

安装电子线路牌、设 USB 充电接口、全部为双排座

# 我市新增 60辆新能源公交车昨日上线运营

□见习记者 支亚茹/文  
记者 孙安平/图

**本报讯** 为响应国家“绿色出行”号召,改善市民乘车环境,市公交总公司新购入 60 辆新能源公交车,昨日正式投入运营。此次投入运营的 60 辆新能源公交车,将陆续投放到中心城区各大公交线路。

这些新能源公交车车身长 8.16 米,外观大气时尚,和之前的公交车有很大不同。首先,公交车内加入了安全防护措施——“司机包围”,可以有效保护司机安全。其次,驾驶位置的航空座椅具有自动加热功能,可以自动升降,司机驾驶过程更舒适。第三,车内安装了电子线路牌,市民可以随时获悉运行的公交线路和站点。第四,车内设有 USB 接口,

方便市民在乘车过程中给手机等电子设备充电。第五,车内的座位全为双排座,让乘客在乘车过程中有更多的乘坐空间。

市公交总公司相关负责人说:“这次新购买的 60 辆新能源公交车,我们将陆续投放到中心城区各条公交线路上,并不断加密班次,方便市民更好、更快地乘坐新能源公交车出行。”

“下一步,市交通运输局将全面提升服务质量,进一步优化公交线路,加密班次,合理配置公交资源,扩大公交覆盖面,加大公交场站建设,切实保障公交车安全运营。同时,加大智能公交调度、安全监控、移动支付等的建设,让市民出行更安全、更快捷。”市交通运输局相关负责人说。③7



整装待发



车内环境

2020 年

## 我市 260 个村完成电网改造

□记者 窦娜 文/图

**本报讯** 2020 年 12 月 28 日下午,狂风骤起,气温急剧下降,商水县汤庄乡东赵桥村村民郭金珂家中却是温暖如春。吹着空调,喝着茶,看着电视,郭金珂很是惬意。

“以前村里电压低,空调根本就带不动,买回来只能当摆设。”说起以前的用电情况,郭金珂止不住摇头,“电视看不了,洗衣服也要等到晚上不用其他电器的时候才敢洗。”

“自从电网改造后,用电比以前稳定多了,基本上不会出现断电的情况,电视、电磁炉、洗衣机等电器都能同时使用了,日子越过越舒坦。”郭金珂称赞道。

稳定的电压,足足的电量,给郭金珂的生活带来了满满的幸福。

得益于农村电网改造的不止东赵桥村村民。2020 年,国网周口供电公司认真贯彻落实市委、市政府关于打赢脱贫攻坚战的决策部署,持续加大农村电网改造力度,完成了 260 个电网薄弱村的改造升级,一大批群众受益。新建改造 10 千伏线路 1347.53 千米,新建改造配变 2218 台,容量 406.21 兆伏安,新建改造 0.4 千伏线路 1484.657 千米,累计解决低压问题 132 项,进一步优化了农村电网结构,保障了农村电网用电安全,促进了农村经济快速发展。

为保障工程质量,国网周口供电公司提高了各施工单位的标准化施工水平,进一步统一施工工艺和安装标准,确保工程质量逐步提高。坚持标准化建设,保障设备安全。加强标准化设计的应用、审核、评价,提升设计质量,提高物资通用使用率,统一施工工艺和安装标准,发挥引领作用,确保设备安全运行稳定。整改预防并重,提升规范程度。结合安全生产巡检发现的问题整改,举一反三梳理配网工程中典型问题及表现形式,有针对性地制定预防措施,定期开展督导、巡查,对可能的问题做到早预警、早发现、早介入、早整改,确保了配电网工程安全。

国网周口供电公司配网管理部五级职员毕猛强表示,2021 年,国网周口供电公司将继续发挥电网企业责任担当,持续加大农配网投资力度,进一步满足农村地区发展用电需求,提升群众的幸福感和获得感。



## 项城市举行 2020 年立功受奖军人表彰大会



表彰现场

□记者 陈永团 文/图

**本报讯** 为增强现役军人和军属的荣誉感和获得感,激发广大青年的参军热情,2020 年 12 月 31 日上

午,项城市人武部、市退役军人事务局联合爱心企业举行立功受奖军人表彰大会。据悉,本次表彰活动的开展,标志着该市 2021 年度春季征兵工作全面展开。

在当天的表彰会上,军地领导为 2015 年以来荣立二等功以上的 7 名项城籍现役军人功臣家庭无偿捐赠创维电器一台;为有需求的现役、退役军人家庭捐赠“拥军惠民补贴卡”;同时,为 30 名在 2020 年度荣立三等功的项城籍军人家属颁发了奖金和奖品。立功受奖的军人代表、退役军人代表分别作了发言。

“我儿子王留杰在部队荣立两次二等功,还受到了党和国家领导人的亲切会见。能取得如此成绩,离不开部队的培养和政府的关怀。今后我会继续鼓励孩子在部队好好干,再立新功,回馈家乡,为国家和社会作出更大贡献!”军人家属代表王维同激动地说。

据悉,一直以来,项城市高度重视“双拥”工作,以创建“双拥”模范城为引领,广泛开展“双拥”共建活动,不断深化军地沟通,主动对接、跟踪服务,千方百计协调解决军人子女入学、军人婚恋和随军家属安置等实际问题。同时,凝聚各方力量扎实开展拥军优属活动,全力为军人军属办实事、解难题,切实增强他们的荣誉感和自豪感。②7

## 周口入榜 2020 中国数字城市、数字政务双百强

□记者 李哲

**本报讯** 近日,工业和信息化部中国电子信息产业发展研究院旗下权威机构赛迪顾问发布了《2020 中国数字城市百强研究白皮书》,周口在两项百强榜单中双双入围。其中,在数字城市百强榜单中排名全国第 92、全省第四;数字政务百强榜单中排名全省第三。

在数字城市方面,赛迪顾问采集了全国 293 个地级市数据,围绕数字经济、数字治理、数字政务、数字民生、数字创新、数字基础 6 个方面,构建数字城市评价体系,包含 14 个二级指标、34 个三级指标,通过指标量化分析,形成数字城市百强榜单。白皮书显示,我国城市数字化发展水平与城市经济规模关联性较强,深圳市、上海市、北京市、广州市、杭

州市位列 2020 年数字城市百强前五名。

各地方政府围绕简政放权、深化放管服改革等方面,不断创新管理手段和服务方式,通过信息化、数字化手段提升便民利企水平,涌现出一批具有地区代表性、创新模式特征的数字政务领域典型城市。我市同样跻身数字政务百强城市榜单,排名全省第三。②8